



## 如皋第三届志愿接力马拉松文明实践主题活动 精准对接服务需求——

# 助力群众实现微心愿

如皋市如城街道失聪儿童小明(化名)领到一套课外阅读书籍、城北街道老退役军人王崇孝戴上防走失手环、东陈镇10名孤困儿童用上新书包……昨天,如皋市第三届志愿接力马拉松文明实践主题活动在助力困难群众实现微心愿中拉开序幕。

志愿微心愿,汇聚大能量。延续前两届的做法,如皋这届志愿接力马拉松包含“3月城乡大地的志愿服务接力”和“每月一主题的志愿服务项目接力”,从4日开始,整个3月份将每天不间断开展丰富多彩的志愿服务活动,此后将以“一月一主题”的形式将志愿服务接力进行到年末。

在延续往届活动的基础上,“1000+”志愿微心愿接力是今年志愿接力活动的一大特色。“我腿脚不方便,希望有志愿者能每周帮我采购一次生活用品”“爸妈在外打工,我希望志愿者叔叔(阿姨)帮我辅导作业”……为了收集到每一位困难群众的“心愿”,如皋市新时代文明实践中

心办公室通过电视、广播以及市镇两级微信公众平台广泛发布“微心愿”征集令,在各新时代文明实践所、站、点设置“微心愿”征集点,志愿者登门走访询问,累计收集1236个微心愿。

昨天上午9点,如城大司马路17号的绿缘素公益餐厅里,绿叶义工们忙开了,淘米煮饭,洗菜、切菜、炒菜,11时,他们打开快餐盒,盛饭、装菜,接着,分头为7个社区的46名孤寡老人、失独老人、60岁以上的残疾人、80岁以上的空巢老人送餐。2019年4月,绿叶义工开始实施公益助残项目,圆了孤寡老人和困境空巢独居老人需要爱心午餐的心愿。

“陶奶奶,来开门,我为您送餐来了。”一到阳光小区二楼楼道间,苏州大学能源学院大二学生施张璟就亲热地呼喊,与她同来的还有兰州理工大学大二学生朱建成,都是绿叶义工志愿者。“这些孩子就像自家孙子孙女一样亲,风雨无阻上门送餐已经快两年了。”孤身一人生活的陶云飞说。

“我的家乡有一座‘好人桥’,上面刻

着‘愿天常生好人,愿人常行好事’而得名‘好人桥’。从小受到身边好人的影响,我上高中就开始做义工,每年寒暑假就来当服务员。”施张璟说。而朱建成则是绿叶义工长期资助的受益人,也是上高中加入绿叶义工行列。“从上5年级那年到如今,都是绿叶义工资助我,我用做义工的方式回报社会。”家住搬经镇农村的朱建成说。

走进如城花园社区志愿服务站,“针心针意”志愿服务队队长谢小燕向围着她的一群妇女传授编织出口圣诞老人袜子的技巧。“9针固定不动,10针和11针并结。”前来拜师学艺的79岁老人张元美说:“这个师父真好,分文不收,还帮助我们创收。”

“看到社区不少老年妇女忙完家务待

在家里、关在房里,很郁闷,谢小燕主动提

出来免费培训、免费组织订单,发展出口加工业务。而找乐子,又是大多数老年妇女的微心愿,‘针心针意’志愿服务队成立后很受欢迎。”花园社区党总支书记袁艳说,去年,这个志愿服务项目加工业务收入60多万元,今年将突破100万元。

“每月5日这一天,29个家家乐超市门店为志愿者提供9.3折优惠、水绘江南早餐店提供8折优惠……这项特别礼遇覆盖全市上一年度志愿服务时长25小时以上的25万余名注册志愿者。”如皋爱心商户联盟发起人陆军向记者介绍,今年,联盟礼遇再升级,全新推出“来,我们宠你3.0”。志愿者们在日常享受优惠折扣的基础上,每月5日还将享有特殊礼遇项目。近年来,如皋爱心商家自发组建爱心礼遇,为优秀志愿者提供流量赠送、购书、购物等多项礼遇。爱心商户群体从最初的28家,已扩大到目前的186家,范围也从城市延伸到农村,礼遇项目覆盖衣食住行各个领域。

本报记者 杨新明

本报通讯员 徐佳佳 朱登峰

## 天生港消防救援站:

### “蓝焰”结盟 助力“春蕾”

**本报讯**(记者李慧)一年一度的学雷锋日即将到来,接力传承学雷锋45年,曾被中宣部表彰为“全国学雷锋活动示范点”的天生港消防救援站,于昨天上午与长江航运公安局南通分局、江苏航运职业技术学院等单位成立“学雷锋党建联盟志愿服务队”。

此次“学雷锋党建联盟志愿服务队”为3名南通西藏民族中学学生、3名南通航运学院消防订单班学生和2名船民女子发放了“蓝焰春蕾”助学金。南通西藏民族中学高三学生扎西罗布

说:“党建联盟志愿服务队的结对帮扶让我深深地感受到了南通人民的热情,我一定会好好学习报效祖国。”

“学雷锋党建联盟志愿服务队”成立后的第一站便是从“敬老路”走到一墙之隔的天生港敬老院慰问老人。天生港消防救援站政治指导员张磊说:“这只是我们‘学雷锋党建联盟志愿服务队’帮扶慰问的第一站,接下来我们要常态化开展助学助困活动,将这份助人为乐的雷锋精神一直传承下去。”

## 启东志愿者:

### 开展志愿服务 传承雷锋精神

**本报讯**(记者黄海)昨天,在启东市城市一品社区,来自启东市司法局、南苑小学、“同心圆”志愿团队、社区卫生服务站、启东市小动物保护协会、民生银行等多个单位和社团,组织社区党员、居民以及志愿者开展“3·5”学雷锋日志愿服务活动,以实际行动践行传承雷锋精神。

活动现场共设置政策宣传、法律咨询、医疗义诊、免费磨刀、理发、拉链修理、小家电维修、文明养犬、金融咨询等10多个项目。

免费理发、磨剪刀、量血压、测血

糖……这些与居民生活息息相关的服务点人气最旺,10多位居民在免费理发服务点前排起了长龙。“真的是太谢谢你们了,我早就想去理发了,年纪大了走路不方便一直拖着,这次你们真是给我解决了大难题。”经理完发的施奶奶高兴地说。

此次开展学雷锋志愿活动,不仅让居民不出社区就享受到了各项便民服务,还让大家感受到了学雷锋、献爱心的正能量,也激励了更多志愿者积极投身于社区志愿服务活动中。

## 新开退役军人:

### 脱下“橄榄绿” 穿上“志愿红”

**本报讯**(通讯员夏龙珠记者何家玉)免费理发、免费贴膜、免费摄影……昨天,南通经济技术开发区新开街道在星湖街区双拥示范街举办志愿服务活动,街道退役军人纷纷踊跃报名,用自己的行动、发挥自己的专长,服务群众,传递正能量。

据介绍,新开街道共组建了14支退役军人“红色先锋”志愿服务队,他们结合自身特色,参与疫情防控、文明城市创建、青少年国防教育及爱国主义教育、抢险救援等工作,用实际行动展现了新时

代退役军人的风采。

“女士您好,这是我们的宣传单页,里面有我区退役军人服务中心的公众号,国家的政策法规在公众号都有发布,具体政策您可以关注后慢慢看。”新开街道退役军人服务站何晓明给前来的咨询政策百姓做了详细的政策解答,还附上宣传单页,“我们今年还会在全市推行‘通通优’优待卡,只要是我市的退役军人、现役军人家属等优抚对象均可办理,以后可凭卡享受免费乘坐市内交通、免费游览国有景点的优惠政策。”

## 天生港镇街道:

### 小手拉大手 共同献爱心

**本报讯**(记者袁晓婕)“我愿意成为一名光荣的小小志愿者,我将竭尽所能,参加各类公益活动,践行志愿者精神……”昨天下午,由南通团市委指导,崇川区文明办、崇川区团委、崇川区天生港镇街道主办的“邻聚志愿力量天生为你而来”活动中,天生港小学的小小志愿者们举起右手、庄严宣誓。

为营造“学习雷锋、奉献社会、提升自己”志愿服务氛围,汇聚更多“天天向善”的志愿服务力量,天生港镇街

道和龙湖佳苑社区通过党建特色与校社合作的形式,启动“小志有约”年轻家庭公益志愿服务项目。通过“小手拉大手”的方式,让一个孩子牵手一个家庭,一个家庭带动一个楼道,一个楼道带动整个社区,共同加入志愿服务的家庭。

活动现场,孩子们拿出了自己心爱的玩具、课外书、文具等举行现场义卖,爱心企业也带来了牛奶、酱油等商品,此次义卖的全部收入将纳入“益起加餐”公益项目账户,为陕西省汉中市留坝县部分学生加营养餐。

本报记者 袁晓婕 李慧 黄海 杨新明 朱登峰

## 网络司法拍卖公告

南通市海门区人民法院定于2021年4月2日10时至2021年4月3日10时止(延时除外)在淘宝司法拍卖网络平台上(网址:<http://sf.taobao.com>)公开拍卖启东市万豪花园1幢第三层303至345、347、349、351、353室共计47套房产及装饰、装修,登记日期:2010年1月27日,房屋用途:成套住宅,房屋结构:钢筋混凝土结构,证载建筑面积共计3055.37平方米。

市场价格(评估价):5853.73万元(其中房产价值5392.73万元,装饰装修等动产价值461万元),起拍价:4098万元,保证金:410万元,增价幅度:4万元。(第一次拍卖)

竞买申请办法:凡有意参加竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,先在淘宝网上开设账户,缴纳足额保证金,并在网上办理竞买手续。

注意事项:若流拍,以后的拍卖程序将在前一次拍卖之日起30日内启动,本院不再另行在报纸上公告,起拍价、保证金和增价幅度等内容,敬请关注淘宝网司法拍卖平台。

拍卖咨询电话:18206282298、19827081030、4009288512。

启东市人民法院 2021年2月25日

## 网络司法拍卖公告

江苏省启东市人民法院定于2021年4月10时至2021年4月11日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖平台上(户名:启东市人民法院,网址:<http://sf.taobao.com>)公开拍卖启东市万豪花园1幢第三层303至345、347、349、351、353室共计47套房产及装饰、装修,登记日期:2010年1月27日,房屋用途:成套住宅,房屋结构:钢筋混凝土结构,证载建筑面积共计3055.37平方米。

市场价格(评估价):5853.73万元(其中房产价值5392.73万元,装饰装修等动产价值461万元),起拍价:4098万元,保证金:410万元,增价幅度:4万元。(第一次拍卖)

竞买申请办法:凡有意参加竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,先在淘宝网上开设账户,缴纳足额保证金,并在网上办理竞买手续。

注意事项:若流拍,以后的拍卖程序将在前一次拍卖之日起30日内启动,本院不再另行在报纸上公告,起拍价、保证金和增价幅度等内容,敬请关注淘宝网司法拍卖平台。

拍卖咨询电话:18206282298、19827081030、4009288512。

启东市人民法院 2021年2月25日

**特别提醒!**2020年11月3日起,本栏目内容现场办理地址迁移至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)1楼窗口,南通市政务服务大厅窗口自11月3日起停止办理相关业务。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”,联系电话:0513-85118889。

## 遗失公告

▲张剑、张亦然遗失南通万达广场投资有限公司开具的江苏增值税普通发票,代码:3200164350,号码:00527399,金额:390892元,万达广场4-1005,声明作废。

▲李舟楠、李晓兵遗失南通卓煜房地产开发有限公司开具的购房买卖发票,发票号码:28159148,发票代码:032001800105,金额:1107548元,声明作废。

▲如东县县级机关幼儿园遗失食品经营许可证(副本),证号:JY3320623003642,声明作废。

▲黄立群遗失出生医学证明,号码:R320710541,声明作废。

▲南通市人才事务所有限公司遗失法人章一枚,备案号:3206010912963,法人章名称是杨

**线上办理  
请扫码**

瑜,声明作废。

▲江苏瑞仕佳金属制品有限公司遗失财务专用章一枚,备案号:3206000018330,声明作废。

▲陈乐遗失医师执业证书,证号:142320600000178,声明作废。

## 减资公告

根据2021年2月19日股东会决议,南通市港闸区保障房建设投资有限公司拟将注册资本从85000万元减资至50000万元,现予以公告。债权人可自公告之日起45日内要求本公司清偿债务或提供担保。

南通市港闸区保障房建设投资有限公司

2021年2月22日

## 砥砺奋进扬法治 步履铿锵立善法

(上接A1版)

《南通市制定地方性法规条例》之后,我市已先后出台《南通市濠河风景名胜区条例》《南通市城市建筑垃圾管理条例》《南通市水利工程管理条例》《南通市人才发展促进条例》《南通市烟花爆竹燃放管理条例》《南通市畜禽养殖污染防治条例》《南通市绿化管理条例》10部实体性法规,《南通市质量促进条例》已通过市人大常委会一审。轨道交通、非物质文化遗产保护、法律援助、农村公路管理、农村环境综合治理、节约用水等8个立法项目已经完成前期调研工作。

### 聚焦生态,护佑江海大地

市区滨江步道上,市民闲庭信步、踏青拍照,五山滨江地区已成为南通最美网红打卡地。

去年11月12日,习近平总书记到江苏考察,第一站就来到五山地区滨江片区,步行察看滨江生态环境。“总设计师视察南通滨江地区,点赞南通滨江环境‘沧桑巨变’,这是对南通落实长江大保护工作的高度肯定,也让我们更加坚定了久久为功、善作善成的信心和决心。”上月25日,省人大常委会召开长江保护法贯彻实施座谈会,市人大常委会副主任陈俊在会上作交流发言时说。

南通在生态文明建设方面捷报频传,与我市聚焦生态、立法先行密不可分。在我市出台的十多部地方性法规中,涉及生态环保领域的多达7部。2015年,南通获得地方立法权后,市人大常委会果断决定把生态环境建设方面的立法摆上突出位置,率先开启了濠河风景名胜区条例立法程序。为了破解“垃圾围城”乱象,将建筑垃圾管理纳入法治化轨道;为了南通水生态的改善优化,制定了《南通市水利工程管理条例》;为了捍卫一方蓝天白云,出台了《南通市烟花爆竹燃放管理条例》;为了规范畜禽养殖污染防治活动,制定了《南通市畜禽养殖污染防治条例》;为了推动生态文明建设,出台了《南通市城市绿化管理条例》《江苏南通狼山国家森林公园管理条例》……

南通是畜禽养殖大市,主要畜禽饲养量位居江苏省前三。但由于布局不合理、种养脱节,产生的养殖污染已成为妨碍产业健康发展的主要因素。为了助力打赢污染防治攻坚战,市人大常委会决定将《南通市畜禽养殖污染防治条例》调研项目转为当年的正式立法项目。在制定过程中,市人大常委会会同市农业农村局、市生态环境局、市司法局等多个单位对条例草案内容进行逐条研究,充分吸纳各方意见,进行认真修改。并将条例草案在南通人大网发布,向社会各界公开征求意见。最终这部条例由原来的27条精简到17条,具有鲜明的南通地方特色,是一部针对性和可操作性都很强的法规,受到了省人大的肯定。

“不搞‘一刀切’和‘大而全’,通过立法为南通生态文明建设立规矩、划底线,充分发挥地方立法在经济社会改革发展中的引领和保障作用。”孙建国说。

### 法律巡视,建设法治南通

法律的生命力在于严格执行和全面遵守。

近年来,市人大常委会就《行政诉讼法》《南通市水利工程管理条例》《南通市城市建筑垃圾管理条例》《南通市人才发展促进条例》等多部法律法规开展了执法检查,强化法律法规的贯彻实施实效。

“《南通市濠河风景名胜区条例》对构建我市地方立法制度体系具有开创性的意义。要精心组织,精准落实,精雕细琢,精益求精。”早在2017年,首部地方性实体法规《南通市濠河风景名胜区条例》施行一年后,市人大常委会常务副主任、党组书记庄中秋率队视察了盆景园、游客中心、濠东生态绿地等现场,对我市贯彻实施条例情况进行了执法检查。市人大常委会通过召开座谈会、现场采访、问卷调查、实地暗访等多种形式,对条例实施情况进行深入调研。自此,我市每部地方性法规施行后一年,市人大常委会都会开展执法检查,对法规的贯彻落实情况进行“回头看”。

2019年,市人大常委会制定了《南通市制定地方性法规程序规范》,确保法规制定与实施“落得了地、接得住手”;充分发挥执法检查的“法律巡视”作用,进一步强化对法律实施的监督。

“这边脚手架为什么没有防护网?”“这儿电线不规范。”“为什么监理通知单上签名不全?”“安全员巡查要在记录上留痕……”这是市十五届人大常委会第32次会议上播放的安全生产“一法一条例”执法检查的视频。视频直观展示了我市安全生产中存在的问题和安全隐患,还有主管部门负责人、执法人员等“把脉问诊”。

去年,市人大常委会全面开展安全生产“一法一条例”执法检查,邀请专家和行业代表,分成综合组、危化组、工贸组、建设组、交通组等小组,重点对46家单位进行了检查,对180人进行了法律测试,收集群众反馈问题及意见建议112条,梳理形成问题清单交政府办理。深入开展土壤污染防治法执法检查,以分组检查、委托检查、现场检查等方式,压实执法责任,强化源头管控,补齐设施短板,助力坚决打赢净土保卫战。

同时,市人大常委会认真贯彻落实有件必备、有备必审、有错必纠,共审查政府规章和规范性文件20件。调研视察法检“两院”工作,听取“两院”半年度工作汇报和检察院刑事执行检察专题报告,支持和促进“两院”进一步强化疫情防控常态化条件下司法保障服务能力。专题审议扫黑除恶专项斗争工作报告,调研禁毒工作、公安信访工作,推动提高治安防控能力,严厉打击黑恶势力犯罪,织密筑牢公共安全网。开展任前法律知识考试,调研“七五”普法工作,促进全民尊法守法。